

# ЕДИНСТВО ПАРТИИ И НАРОДА

ВЫБОРЫ В КУЗБАССЕ ПРОШЛИ ДРУЖНО, ОРГАНИЗОВАННО



Позавчера, 12 марта, в городах и селах Российской Федерации состоялись выборы в высший орган власти республики и местные Советы депутатов трудящихся.

Нынешняя избирательная кампания имела свою особенность. Выборы пришли на юбилейный год. Поэтому они как бы явились предварительным смотром того, с чем коллективы заводов и фабрик, колхозов и совхозов, учреждений и учебных заведений идут навстречу 50-летию Советской власти.

Трудящиеся Кузбасса рапортовали Родине о досрочном выполнении двухмесячного плана по производству промышленной продукции. Большую победу одержали жи-вотноводы области: досрочно выполнен квартальный план продажи государству мяса, молока и яиц.

Как сообщают наши корреспонденты, повсеместно в Кузбассе голосование проходило с большим подъемом, дружно и организованно. День выборов выился во всенародный праздник, в яркую демонстрацию единства и сплоченности советских людей вокруг Коммунистической партии.

## КЕМЕРОВО

На улице густая предрассветная синева, а Дом культуры шахты «Бутовской» уже залит электрическим светом, в фойе праздничное оживление. Среди собравшихся здесь большинство — прямо из ночной смены, из забоев. Поздно и разговоры идут в основном о проходке, добыче, обязательствах, итогах вахты.

Коллектив «Бутовской», включившийся в социалистическое соревнование в честь 50-летия Советской власти, подготовил к сегодняшнему дню довольно весомый подарок — свыше полутора тысяч тонн сверхпланового угла. Самая внушительная доля в нем принадлежит, несомненно, очистной бригаде коммуниста Алексея Приложего. Отлично поработали также проходчики коммуниста Виктора Шульгана и бригады имени ХХIII съезда КПСС Геннадия Круковского. Последним особенно нелегко достается успех. Геннадий и его товарищи пробиваются сейчас полевой штрек. Туннели приходится прокладывать в очень крепком песчанике. Но не было дня, чтобы бригада ушла из забоя, не выполнив задания.

Вдруг шум, голоса смолкли: раздались звуки Гимна, бой курантов. Шесть часов. Распахнув двери, председатель участковой избира-

тельный комиссии Геннадий Васильевич Миросинченко поздравляет собравшихся и приглашает в зал голосования.

Один за другим опускают избиратели бюллетени. Людской поток не редеет. За первые тридцать минут проголосовало 120 человек.

Беседуем с одним из избирателей. Николай Яковлевич Баранов — проходчик из уже названной бригады Г. Круковского.

— Очень многим обязан я своим товарищам, — говорит он. — Когда восемь лет назад пришел в бригаду, она уже носила почетное звание коллектива коммунистического труда. Мне помогли овладеть горнячким мастерством. Помогли пойти в школу рабочей молодежи. Теперь я тоже удирник коммунистического труда. Два года назад принял участие в школе партии, а в прошлом году получил аттестат зрелости. Мои планы на ближайшее будущее? Поступить в политехнический институт...

Заглянув вперед, скажем, что в этот день на многих избирательных участках города мы встречали людей, очень похожих на свой жизненный судьбой с Николаем Барановым. И нет ничего удивительного. Ударный труд совмещается с учебой в школе, техникуме или институте — сегодня обычное дело для сотен и ты-

сяч кемеровчан. И не только кемеровчан.

Дом культуры шахты и клуб «Ударника» азотнокислого завода расположены в разных концах города. Там и тут сегодня праздничная обстановка. Она ощущается в нарядном убранстве помещений, и в светлых улыбках окружающих людей, и в той торжественности, с которой совершаются все процедуры голосования.

Азотчики хорошо знают своих кандидатов в депутаты. Да и как не знать, если годами трудятся вместе со многими из них. Анна Петровна Демидова — аппаратчица цеха № 8. Иван Петрович Аксенов — начальник цеха № 15. Владимир Андреевич Иванов — аппаратчик цеха № 9. А Андрей Клементьевич Грушевенко — начальник отделения цеха № 1 — выдвинут в городской Совет вторично.

Не потому ли так дружно идет голосование? К 9 часам утра на избирательном участке № 13 в урны опустили бюллетени 619 человек.

А теперь давайте заглянем еще в один уголок города — в школу № 21, в поселке Дружба. В прошлые выборы этой школы здесь не было. Впрочем, не только этой школы. После иониковых выборов прошлого года в поселке прибавилось 25 много квартирных домов,

несколько магазинов, столовая. Сейчас строятся автоматическая телефонная станция, еще одна школа на 980 мест, и, конечно, дома, дома... Живут в поселке химики, машиностроители, энергетики, строители — представители многих профессий.

В школе — два избирательных участка, № 51 и № 52. У столов, где выдаются бюллетени, много людно. Вот две соседки по квартире и подруги по бригаде швей фабрики № 7 Анна Михайлова Ступакова и Ирина Михайловна Могильцева. Следом за ними идут молодой монтажник Владимир Кандалов, старший прораб СУ-1 треста «Кемеровоизмстрой» Александр Иванович Зыкин...

Так же дружно идет голосование и на соседнем избирательном участке № 52. Председатель участковой избирательной комиссии собирает:

— Проголосовало уже 2.011 избирателей из 2.321.

А стрелки на часах показывают лишь около 12 часов дня.

Такую же высокую активность проявляли кемеровчане на всех остальных избирательных участках. По данным городской избирательной комиссии, к двум часам дня в областном центре проголосовало уже 93,9 процента всех избирателей.

В. КАЛАЧИНСКИЙ.  
Фото П. Костюкова.

## ПРОКОПЬЕВСК

В этот день у всех прокопчан было праздничное настроение оттого, что встретили выборы в Верховный Совет РСФСР и местные Советы достойно. На горе дополнительно к плану выдано по городу 48.500 тонн коксующихся углей. А подземные туннели в шахтах оказались на 3.486 метров длиннее, чем предусматривалось заданием. Среди передовых коллективов особенно отличились в дни предвыборной трудовой вахты бригады забойщиков Мухина с «Консоль-2», комбайнеры Гибадуллина с № 3-3-бис и проходчики Ефанова с «Северного Магната». Трудовые успехи имеют также машиностроители, работники швейной промышленности, торговли.

В 6 часов утра широко распахнулись двери всех избирательных участков: добро пожаловать. И потекли людские потоки к урнам. На избирательном участке № 3 было праздничное настроение оттого, что встретили выборы в Верховный Совет РСФСР и местные Советы достойно. На горе дополнительно к плану выдано по городу 48.500 тонн коксующихся углей. А подземные туннели в шахтах оказались на 3.486 метров длиннее, чем предусматривалось заданием. Среди передовых коллективов особенно отличились в дни предвыборной трудовой вахты бригады забойщиков Мухина с «Консоль-2», комбайнеры Гибадуллина с № 3-3-бис и проходчики Ефанова с «Северного Магната». Трудовые успехи имеют также машиностроители, работники швейной промышленности, торговли.

Выборы в Прокопьевске вылились в яркую демонстрацию единства партии и народа. (Корр. «Кузбасса»).

На избирательном участке № 3 было праздничное настроение оттого, что встретили выборы в Верховный Совет РСФСР и местные Советы достойно. На горе дополнительно к плану выдано по городу 48.500 тонн коксующихся углей. А подземные туннели в шахтах оказались на 3.486 метров длиннее, чем предусматривалось заданием. Среди передовых коллективов особенно отличились в дни предвыборной трудовой вахты бригады забойщиков Мухина с «Консоль-2», комбайнеры Гибадуллина с № 3-3-бис и проходчики Ефанова с «Северного Магната». Трудовые успехи имеют также машиностроители, работники швейной промышленности, торговли.

А. И. Галдаев, мастер-механик химфармзавода:

— Город хорошият. Это бесспорно. Но и перенесенных задач в бытовом обслуживании и благоустройстве немало. Хотелось, чтобы все депутаты, которых мы сегодня выбираем, еще энергичнее, вместе с нами взялись за их решение.

Н. ТЕПЛОВ,  
корр. «Кузбасса».

## АНЖЕРО-СУДЖЕНСК

М ноголюдно у избирательных участков Анжеро-Судженска. Люди голосуют за своих представителей в Советы депутатов трудящихся. Вот два коротких интервью на двух избирательных участках.

А. В. Белов, начальник участка № 3 шахты «Физкультурник»:

— С особой радостью голосовал за нашего бригадира проходчика Николая Григорьевича Пуганцева. Приятно, что в област-

## НОВОКУЗНЕЦК

кончилась, все с удовлетворением отметили, что прирост весьма солидный — 384 тонны.

Откуда же выкапывается время для дополнительных плавок?

— Из «чуть-чуть», — улыбнулся Ткаченко. — По графику для каждой плавки отведено чуть больше одиннадцати часов. В этом самом «чуть» вся загвоздка. Сегодня сократи, завтра сократи... глядишь, и набегут часы на целую плавку.

В канун выборов мы побывали на рабочих местах коллективов 3, 5 и 6-й маркеновских печей. Все они идут с опережением месчного графика. А бригады, которыми руководят стальеры Василий Даншин и Виктор Палкин, дали полновесную дополнительную плавку — 400 тонн металла.

Сразу же после ночной смены металлурги отправились на изби-

рательные участки и в числе первых выполнили свой гражданский долг.

Хорошо потрудились доменщики, прокатчики и консокимини КМК. Они выпустили на десятки тысяч рублей сверхплановой продукции. А после работы, опуская избирательные бюллетени, они голосовали за таких же тружеников, как их товарищи по работе: стальеры Николай Савельев и Ткаченко.

П. ЕВГЕНЬЕВ.

### НА СНИМКАХ:

- Стальевар Н. Ткаченко.
- На рабочей площадке.

Фото А. Санарова.

Пролетарии всей страны, соединяйтесь!

# КУЗБАСС

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС и ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

## В КОПИЛКУ ПЯТИЛЕТКИ

- БЮРО ОБКОМА КПСС ПОДВЕЛО ИТОГИ ВСЕКУЗБАССКОГО СМОТРА РЕЗЕРВОВ ЭКОНОМИИ
- ПОСТУПИЛО 60 ТЫСЯЧ ПРЕДЛОЖЕНИЙ, ВНЕДРЕНО 38 ТЫСЯЧ
- ОБЩАЯ СУММА ЭКОНОМИИ — 21,2 МЛН. РУБЛЕЙ

(мастер участка т. ПЕТРОВ Н. В.)

— инициатор движения за экономию и бережливость на предприятиях города Белово. Участок сэкономил материалов на сумму — 22 тыс. рублей.

СМЕНА ГОРНОГО МАСТЕРА т. МОДНОВА П. И. с ШАХТЫ № 13 ТРЕСТА «КИСЕЛЕВСКИЙ УГОЛЬ», коллектива которого при погашении выработок основного направления извлек для повторного использования 3.455,7 кубометра леса, в результате чего получена экономия в сумме 31 тысячи рублей.

КОЛЛЕКТИВ КОМПЛЕКСНОЙ ТЕХНОЛОГИИ ЧЕСКОЙ БРИГАДЫ ЦЕХА № 2 КЕМЕРОВСКОГО АЗОТНОТУКОВОГО ЗАВОДА (руководитель тов. ВИЗГИН А. А.), сконцентрировавший химический сырье на 40.660 рублей.

КОЛЛЕКТИВ ПОДГОТОВИТЕЛЬНОГО ЦЕХА ШВЕЙНОЙ ФАБРИКИ № 9 г. АНЖЕРО-СУДЖЕНСКА (начальник цеха т. СТЕПАНОВА М. К.) — в результате применения карт радиального раскрытия тканей сэкономил 9.048 кв. метров тканей, из которых дополнительно понесли 4.200 рублей.

БРИГАДА НАЛАДЧИКОВ КИСЕЛЕВСКОГО УГОЛЬНОГО КАРЬЕРА (бригадир т. ВОЛКОВ А. Т.), по предложению которого, направленному на экономию материалов при ремонте экскаваторов, получен экономический эффект в 11.656 рублей.

ОБЛОВПРОФ выделил пять туристских путевок в социалистические страны и 20 путевок в дома отдыха для поощрения лучших организаторов смотра, а также рабочих, инженерно-технических работников и служащих, отличившихся в ходе смотра.

Бюро окружного КПСС предложило парнишам, профсоюзованным и хозяйственным организациям поощрить коллективы и отдельных трудящихся, добившихся хороших результатов.

Горкомы, райкомы КПСС, органы народного контроля, партийные профсоюзные организации, хозяйственные руководители предприятий и строек обязаны добиться полного внедрения в производство принятых в ходе смотра предложений и обеспечить дальнейшую работу по широкому вовлечению трудящихся в изыскание резервов экономии.

ГОД РЕВОЛЮЦИИ

ПЯТИДЕСЯТЫЙ

№ 61 (12037).

Вторник,

14

марта

1967 г.

Год издания 46-й.

Цена 2 коп.





